

孙伟铭案“无期”呼声渐高

全国关注的孙伟铭案二审今日将在四川省高院公开宣判,孙伟铭将面临什么样的命运,也将在今天揭晓答案。悬念即将揭开的前一天,死者家属表示,孙伟铭被改判无期徒刑是他们的底线,而众多法学专家对二审判决的推测中,无期徒刑的呼声渐高,而死缓的支持率也不少。

“速战速决”从开庭到宣判只有四天

据了解,由于孙伟铭案影响巨大,引起社会广泛关注,省高院审委会成员在庭审后便召开了会议,对案情做了全面综合分析讨论。鉴于公布案情结果的时机成熟,因此法院决定在9月8日宣判。法院一般审理死刑上诉案件都需要花数月,而孙伟铭案从开庭到宣判总共只花了4天,这样的情况确实不多见,据一名法律专家分析,“速战速决”正体现了法院的审判效率,以及对案件的慎重。

二审结果“无期”的呼声越来越高

孙伟铭今日将面临什么样的命运?记者采访了国内多名资深刑法学专家,从他们的分析来看,孙伟铭很可能被判处无期徒刑。

中国政法大学法学教授、博士生导师曲新久认为,检察院在庭上提出了孙伟铭的行为属于“间接故意”的意见。综合孙伟铭的犯罪事实,“间接故意”这个说法是成立的,因此能够得到四川省高级人

民法院的支持。间接故意不同于直接故意的主观恶性,两者在量刑幅度上有区别,法院在量刑上会对“间接故意”予以考虑,再加上孙家与受害人家属达成了谅解协议,法院综合这两个因素,判决孙伟铭无期徒刑的可能性更大。

从一审的死刑到二审可能的无期,法院在量刑幅度上是否“太出格”,曲新久教授认为,“以危险方法危害公共安全罪”的量刑起点为10年以上有期徒刑,如孙伟铭案二审被判无期徒刑是从轻处罚,没有超出量刑的法定幅度。

中国青年政治学院周泽教授认为,孙伟铭被改判死缓和无期徒刑的可能性都有,但相比之下,无期徒刑的可能性更大。倒不是因为无期徒刑更正确,而是“无期”从社会效益来看更能够让人接受。检察官代表国家行使公诉权,他们提出“不宜判处死刑立即执行”的建议,法院应该尊重检察院的意见,因为这是有利于被告人的建议,再加上孙家与受害人家属达成了谅解协议。

死者家属:“无期”是接受底线

今日8点半的二审宣判让受害者家属金宇航和张志宇这几天都在失眠,“常常半夜就惊醒了”。而前日表示无法接受无期徒刑的金宇航昨日也首度松口,“我想开了,只要罪名定性不变,判死缓和无期我都可以接受。”

患癌的孙伟铭之父孙林赔了100万以后,舆论对张志

宇和金宇航的批评就没有中止过。昨日,针对网友提出的“既要钱,还要孙伟铭死”的言论,张志宇已经有了心理承受力。而一直把张志宇和金宇航当做自己的侄儿看待的韩常进,听到网友对张金二人的怒骂,他很无奈地叹口气,“我不好作评价。”

100万怎么花?还贷、治病、好好生活

“我明天会去给父母上坟,告诉他们宣判结果。”张志宇已经开始计划起未来的生活,为避免触景生情,他准备搬出老宅,“大概明年,会和一直支持我的女友结婚。”至于自己的36万赔偿款怎么花,张志宇说,他已经将6万元给了奶奶,剩下的钱还完房贷和债务,也所剩无几了。

对赔偿款的用法,韩常进表示,会尽快带妻子代玉秀去医院作脑部检查,如果需要的话会进行手术,拿到的赔偿款将全部用于代玉秀的治疗。

孙林:我想改判的可能性很大

昨日,到孙林病房里探视的记者,市民依旧络绎不绝。入院10来天的孙林看起来面色红润,精神状态不错。有记者问孙林如何预测二审结果,孙林说:“我认为改判的可能性很大,应该不会被判死刑。”

孙伟铭的母亲李大琼相比孙林的乐观,显得谨慎得多。她说:“最后结果没有出来之前,还是不要发表意见。”

据《华西都市报》

贾君鹏,六位数为商家代言?

近日,《贾君鹏真人浮出水面,传将高价代言》一帖出现在网络上,帖子内容直指南京的贾君鹏将以六位数的身价为商家代言。

根据发帖网友的叙述,寻找贾君鹏是一个艰难的过程。首先,找到了“贾君鹏,你妈妈喊你回家吃饭”第一个帖子发帖者。通过IP查询到南京一名网友并取得联系。

南京的网友自称姓刘,并表示贾君鹏是他表弟。他说,现在表弟的生活受到了较大的影响,不断有同学和朋友向表弟求证,一开始表弟还开玩笑地承认。后来事情越闹越大,表弟害怕了,也担心受到过多骚扰,一概对是否是“贾君鹏”坚决表示否认。后来就不断有一些商家辗转找到他,希望他可以做广告。经过多次慎重的交谈,贾君鹏决定抛开顾虑,接受一些广告合作,费用大约在六位数。

为了表示自己所说是真实的,这个网友还贴出了贾君鹏的身份证,出生于1986年的贾君鹏是南京人。

不过不少人直接指出这又是一次无聊的炒作。记者在网上搜索爆料网友的个人发现,这一网友在QQ论坛中发有好几个帖子,但帖子都是围绕一商家和贾君鹏的。而通过百度搜索,在其他论坛还能发现这个帖子的身影,而帖子内容和前十个回帖内容几乎如出一辙。据《成都商报》

大学生手工打造概念车 加25ml汽油,它就能跑8公里

历经暑假2个多月,外形如一颗黑色子弹,25毫升汽油可跑8000米的概念车惊艳亮相。近日“子弹号”在华农大操场进行性能测试,这辆车的制作者主要由30多名大三四大四学生组成,从配件到设计安装完全纯手工打造,全长3.2米,高70厘米,重约40斤,一人驾驶,本月下旬将赴上海参加一项节能车竞技大赛(本田节能车竞技大赛)。



“子弹号”概念车

昨日,制作者们向记者披露这一概念车的精妙之处。节能是最大的考虑,这辆车可以说适合一名身材苗条的人驾驶,和驾驶女式摩托车一样简单,但是要躺着操作。

经过团队成员的测试,小小的“子弹号”,加入25ml汽

油,400米的操场可跑20多圈,时速可达40~50公里,一般20~30公里。据《广州日报》

飞来横祸让小伙失去5个手指 两脚趾接手上,就能拿筷子了

一场飞来横祸让23岁的小飞的右手五个手指头齐刷刷地断了……医生巧妙地把他的脚趾“变”成了手指头,至少保留右手65%的功能。

昨天11时许,记者在沈阳医学院奉天医院外科病房见到了正准备出院的小飞,23岁的小飞家在吉林省的农村,两年前来到辽宁省的营口市打工。7月20日中午,“机器上的大齿轮一下子从两米高的地方掉了下来……”正好砸到了小飞的右手,

当时手指就血肉模糊了。“医生说,可以在我同侧的脚上取三分之二的大脚趾接在大拇指的位置,再在另一只脚上取一个二脚趾接在食指的位置,接好后能保证手的简单功能。”7月22日上午,小飞又被推进了手术室。手术进行了5个多小时,使小飞的脚趾变成了手指。目前,小飞再做一个月的康复训练,就至少可以做到自己拿筷子吃饭、用钥匙开门了。据《华商晨报》



协众财富广场
XIE ZHONG FORTUNE PLAZA

地铁口,做格林豪泰房东!

9月9日财气开盘!



●形式新颖,投资理财新渠道:酒店业小户型投资模式,低总价,低风险、高回报、稳定保障三年投资保险; ●大学城央,规模配套:紧邻江宁体育中心、金陵科技大学、海事学院、交通学院等高等院校; ●3分钟即到地铁口:步行3分钟即到地铁一号线南延线海事学院站,盛科线、大白线、大同线、安广线等多路公交可直抵社区门口; ●世界500强企业等约进驻:全球知名餐饮连锁大户、品牌超市落户财富广场; ●火车南站南移,千万外地客期待更多风景的酒店:全国最大的铁路枢纽客运站、亚洲最大的火车站,千万人流量,通过地铁方式到达。

☎ 87187666 87187888 项目地址: 江宁区秣陵街道龙眼大道618号
开发商: 南京协众集团房地产开发有限公司 / 营销代理: uPCS 优派克思

